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                    GRADONAČELNIK 

Klasa:022-01/13-01/1 

Ur.broj:2142/01-02/1-13-157-35 

Krk, 30. travnja  2013. 

 

                  

Z A P I S N I K 

 

sa 157. Gradonačelnikovog kolegija, održanog 29. travnja (ponedjeljak) 2013. godine u 

Uredu Gradonačelnika u Krku. 

 

Kolegij u 13:00 sati otvara i vodi Gradonačelnik Darijo Vasilić, prof. i utvrđuje da 

Kolegiju prisustvuju sljedeći članovi: Čedomir Miler, Zamjenik gradonačelnika Grada 

Krka, Marinko Bajčić, pročelnik JUO Grada Krka, Džimi Skomeršić, voditelj Odsjeka 

za komunalno gospodarstvo, Marinka Margan, stručni suradnik Odsjeka za društvene 

djelatnosti, Radmila Živanović – Čop, voditeljica Odsjeka za opće, pravne i kadrovske 

poslove, Mladena Cvitković, viši stručni referent  u Odsjeku  općih pravnih i kadrovskih 

poslova i Igor Gržetić, osoba za održavanje internet stranica Grada Krka. 

 

Nakon što su prisutni iznijeli svoje prijedloge, Gradonačelnik Darijo Vasilić predložio je 

sljedeći 

 

      D N E V N I    R E D  

1. Razmatranje projekta „Actua“ koje se podnosi u okviru natječaja CIP-IEE-2013. 

2. Tvrtka Area d.o.o. iz Rijeke-  zahtjev za pristupanje mreži Patresnet Hrvatska. 

3. Odsjek za društvene djelatnosti: 

 Udruga umirovljenika Grada Krka – zamolba za sufinanciranje održavanja 

redovite godišnje Skupštine; 

 Košarkaški savez  PGŽ – zamolba za sufinanciranje sudjelovanja na 

košarkaškom kampu  za mlade, na kojem će sudjelovati košarkašica s 

područja Grada Krka Blanka Frajman; 

 Zajednica udruga HVIDR-a PGŽ – zamolba za sufinanciranje rada udruge: 

 Jedinstveno vijeće roditelja Osnovne škole „Fran Krsto Frankopan“ – 

prijedlog za sufinanciranje tiskanja „Godišnjaka“ u kojem bi se nalazile 

fotografije svih osmaša MŠ kao i PŠ, generacija 2013./2014.: 

 Foto klub Krk – zamolba za sufinanciranje održavanja manifestacije pod 

nazivom „Foto doručak“; 
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 Veterani Nogometnog kluba Krk iz Krka – zamolba za sufinanciranje 

održavanja nogometnog turnira pod nazivom „Tonči Skomeršić Fortunato“ 

 Obitelj Krunoslava Geušića iz Krka, Slavka Nikolića 23- zamolba  za 

financijsku pomoć od strane Grada u pokrivanju troškova stanovanja. 

4. Odsjek za komunalno gospodarstvo:  

a) Tvrtka „Kas“ d.o.o. iz Krka, Trg bana Jelačića bb, - zamolba za otpis potraživanja 

odnosno oslobađanja plaćanja komunalne naknade i spomeničke rente za 

ugostiteljski objekt „Konoba Krk“ za razdoblje od 10. prosinca do 30. travnja 

2013. godine, iz razloga što je predmetni objekt bio zatvoren; 

b) Razmatranje ponuda za sanaciju odrona ispod hotela „Koralj“ na kupalištu Dražica 

i izradu kamenog zida na kupalištu Dražica ispod vidikovca koji se nalazi u park 

šumi Dražica; 

c) Josip Repec iz Kornića, 17. Travnja 18- zamolba  za davanje suglasnosti za 

korištenje javne površine u gradu Krku, za obavljanje usluge fotografiranja turista 

s magarcem; 

d) Tvrtka „Tehnoval“ d.o.o. iz Njivica, Trg Ružmarina 7- ponuda  za ugradnju 

mjerno – priključnog ormarića za pogon pilomata na ulazu Trga krčkih glagoljaša 

u Krku; 

e) Razmatranje ponuda za izvođenje građevinskih radova na sanaciji kanalizacije iza 

zgrade Fine i ispred Upravne zgrade Grada Krka na parkirališnom prostoru; 

f) Tvrtka „Amplast“ d.o.o. iz Slavonskog broda, izdvojeni pogon Hostel Krk- 

zamolba  za nesmetan ulazak u starogradsku jezgru grada kroz gornja gradska 

vrata (Trg krčkih glagoljaša); 

g)  Samostan Sv. Franje iz Krka, Trg krčkih glagoljaša 2 - zamolba  za davanje 

suglasnosti za uređenje i označavanje dva parkirna mjesta sa sjeverne strane 

samostana; 

h) Tehnoval d.o.o. iz Njivica- ponuda  za izgradnju javne rasvjete u dijelu Vršanske 

ulice u gradu Krku, na potezu od Stanice za tehnički pregled vozila do novog 

supermarketa „Plodine“   

i) Razmatranje  ponude za izvođenje radova na  izgradnji  nogostupa u na dionici od 

spojnog puta između Ružmarinske ulice i Šetališta Dražica do raskršća Puntarske i 

Ružmarinske ulice u gradu Krku; 

j) Mjesni odbor Kornić- zamolba  za sanaciju dijela plaže na Dunatu; 

k) Tvrtka Tehnoval d.o.o. iz Njivica, Trg Ružmarina 7- ponuda  za izgradnju javne 

rasvjete na pješačkoj stazi kod gradskog groblja u Krku, I faza izvođenja radova; 

l) Tvrtka Tehnoval d.o.o. iz Njivica, Trg Ružmarina 7- ponuda za izgradnju javne 

rasvjete na pješačkoj stazi kod gradskog groblja u Krku, I faza izvođenja radova; 

5. Razmatranje tematike zahvata na „Dogradnji sustava odvodnje i uređaja za 

pročišćavanje otpadnih voda Punat“. 

Ad 1. 

Projekt „Actua“ koje se podnosi u okviru natječaja CIP-IEE-2013, obrazložio  je Zamjenik 

gradonačelnika Čedomir Miler, te je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeće  
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P i s m o    p o d r š k e  

Mi, Grad Krk, prepoznajemo da projekt ACTUA – Activate Consumers Towards Energy 

Efficient Homes on European Islands (Aktivirajte potrošače prema energetski učinkovitim 

kućanstvima na europskim otocima), koji provodi INNOVA S.p.A., predstavlja strateški 

alat za podršku odgovornog ponašanja potrošača i postiže uštede energije u 

kućanstvima, što je postignuto usvajanjem energetski učinkovitih uređaja te 

integracijom tehnoloških i bioklimatskih rješenja u kućanstvima. S obzirom na to, 

podržavamo implementaciju pilot aktivnosti na otoku usmjerenih na ostvarivanje 

konkretnih radnji za smanjenje potrošnje energije u kućanstvima i prihvaćanje 

tehnoloških rješenja. Nadalje, mi podržavamo suradnju među ključnim energetskim 

sudionicima i prilagodbu energetskim politikama u regionalnom kontekstu. 

Stoga, osiguravamo punu predanost i potporu (komu) za uspješni razvoj projekta 

“ACTUA”. 

 

 

Ad 2. 

Zahtjev za pristupanje mreži Patresnet Hrvatska dostavljen od tvrtke Area d.o.o. iz Rijeke, 

obrazložio  je Zamjenik gradonačelnika Čedomir Miler, te je nakon rasprave Gradonačelnik 

donio sljedeći  

Z a k l j u č a k  

Prihvaća se zahtjev tvrtke „Area“ d.o.o. iz Rijeke za nastavno sudjelovanje Grada Krka 

u projektu Patres – kojim izjavljujemo spremnost za sudjelovanje na aktivnostima 

mreže, a koje se osniva sa namjerom održavanja i jačanja veza koje su uspostavljene 

aktivnostima izvršenima u okviru projekta Patres.  

Ad 3. 

Prijedloge  Odsjeka za društvene djelatnosti, obrazložila je Marinka Margan, te je nakon 

rasprave  Gradonačelnik  donio sljedeće   

Z a k l j u č k e  

 Udruzi umirovljenika Grada Krka odobrava se financijska potpora za 

održavanje redovite godišnje Skupštine, koja će se održati 4. svibnja 2013. 

godine, te se u tu svrhu na teret Proračuna Grada Krka za 2013. godinu 

odobrava iznos od 5.000,00 kn.  

 

 Košarkaškom savezu PGŽ odobrava se financijska potpora za sudjelovanje na  

košarkaškom kampu  za mlade, na kojem će sudjelovati košarkašica s područja 

Grada Krka, Blanka Frajman, te se u tu svrhu na teret Proračuna Grada Krka 

za 2013. godinu odobrava iznos od 1.000,00 kn.  
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 Udovoljava se zamolbi Zajednice udruga HVIDR-a PGŽ za sufinanciranje rada 

udruge, te se u tu svrhu na teret Proračuna Grada Krka za 2013. godinu 

odobrava iznos od 1.000,00 kn.  

 

 Prihvaća se prijedlog Jedinstvenog vijeća roditelja Osnovne škole „Fran Krsto 

Frankopan“ za sufinanciranje tiskanja „Godišnjaka“ u kojem bi se nalazile 

fotografije svih osmaša MŠ kao i PŠ, generacija 2013./2014., na način da će Grad 

Krk prihvatiti udio u sufinaciranju uz uvjet da i druge općine JLS otoka Krka 

sudjeluju u istom.  

Sukladno odredbi prednjeg stavka ovog zaključka Grad Krk će na teret 

Proračuna za 2013. godinu odobriti  iznos od 15.416,00 kn temeljem predloženog 

omjera sufinanciranja.  

 

 Foto klubu Krk odobrava se financijska potpora za održavanje manifestacije pod 

nazivom „Foto doručak“, koja će se održati tijekom mjeseca svibnja,  te se u tu 

svrhu na teret Proračuna Grada Krka za 2013. godinu odobrava iznos od 

3.000,00 kn.  

 

 Veteranima  Nogometnog kluba Krk iz Krka odobrava se financijska potpora za 

održavanje nogometnog turnira pod nazivom „Tonči Skomeršić Fortunato“, koji 

će se održati 08. lipnja 2013. godine u Krku, te se u tu svrhu na teret Proračuna 

Grada Krka za 2013. godinu odobrava iznos od 2.000,00 kn.  

 

 Zbog teške materijalne situacije u kojoj se našla obitelji Krunoslava Geušića iz 

Krka, odobrava se financijska pomoć iz Proračuna Grada Krka za pokrivanje 

režijskih troškova stanovanja ( struje i vode).  

Za provedbu ovog zaključka zadužuje se Odsjek za društvene djelatnosti.  

 

Ad 4. 

 

Razne zahtjeve i zamolbe iz područja komunalnog gospodarstva obrazložio je Đimi 

Skomeršić, te je nakon rasprave,  Gradonačelnik  donio sljedeće   

Z a k l j u č k e 

a)  

U dijelu zamolbe tvrtke „Kas“ d.o.o. iz Krka, Trg bana Jelačića bb, za otpis 

potraživanja odnosno oslobađanja plaćanja komunalne naknade za ugostiteljski objekt 

„Konoba Krk“ za razdoblje od 10. prosinca do 30. travnja 2013. godine, nije moguće 

udovoljiti iz razloga što je predmetni objekt bio zatvoren manje od 6 mjeseci.  

Naime, u skladu s člankom 27. stavak 3. Zakona o komunalnom gospodarstvu 

(„Narodne Novine“ broj: 26/03) i članka 19. Odluke o komunalnoj naknadi („Službene 

novine Primorsko goranske županije“ broj: 33/01, 16/02, 6/03, i 29/05 ) obveznici 
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komunalne naknade mogu zatražiti izmjenu rješenja o komunalnoj naknadi ukoliko u 

poslovnom prostoru ne obavljaju djelatnost više od 6 mjeseci u kalendarskoj godini.  

Nadalje, podnositelja zamolbe oslobađa se plaćanja spomeničke rente za razdoblje 

obračuna od 01 .- 05. mjeseca 2013. godine u skladu s odredbom članka 114. stavka 8. 

Zakona o zaštiti o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara („Narodne Novine“ broj: 69/99, 

151/03, 157/03, 100/04, 87/09, 88/10, 61/11, 25/12 i 136/12) po kojem u tijeku kalendarske 

godine fizička ili pravna osoba počinje ili prestaje obavljati djelatnost u nepokretnom 

kulturnom dobru ili na području kulturno povijesne cjeline, plaća godišnju spomeničku 

rentu za dio godine u kojoj se obavljala djelatnost.  

Za realizaciju ovog zaključka zadužuje se Odsjek za komunalno gospodarstvo.  

b) U postupku prikupljanja ponuda za  sanaciju odrona ispod hotela „Koralj“ na 

kupalištu Dražica i izradu kamenog zida na kupalištu Dražica ispod vidikovca 

koji se nalazi u park šumi Dražica najpovoljnijom ponudom utvrđuje se ponuda 

tvrtke „Mariška“ d,o,o, iz Vrbnika, u iznosu od 61.643,75 kn u koji iznos je 

uključen iznos PDV-a (vidi prilog predmetnu ponudu koja čini sastavni dio ovog 

zaključka).  

            Upućuje se izvođača radova da građevinske radove navedene u stavku I. ovog 

zaključka, završi u što kraćem roku radi nadolazeće turističke sezone.  

c) Josipu Repecu iz Kornića odobrava se korištenje javne površine u gradu Krku, 

za obavljanje usluge fotografiranja turista s magarcem, na način da je šetanje i 

fotografiranje s magarcem zabranjeno u cijeloj starogradskoj jezgri grada Krka, 

kao i na cijelom potezu Šetališta Sv. Bernardina (od Sunčanog sata do kraja 

Šetališta  Sv. Bernardina tj. do benzinske postaje). 

           Radi dolaska do mjesta obavljanja djelatnosti, dozvoljava se podnositelju 

zamolbe prolaz od Trga Kamplin kroz ulicu biskupa A. Mahnića do gradske rive, 

ali bez vršenja predmetne djelatnosti na navedenom potezu.   

           Podnositelj zamolbe dužan je za obavljanje djelatnosti fotografiranja s magarcem 

istaknuti cijenu usluge. 

d) Prihvaća se ponuda tvrtke „Tehnoval“ d.o.o. iz Njivica, za ugradnju mjerno – 

priključnog ormarića za pogon pilomata na ulazu Trga krčkih glagoljaša u Krku, 

u iznosu od 9.212,50 kn u koji iznos je uključen iznos PDV-a (vidi prilog 

predmetnu ponudu koja čini sastavni dio ovog zaključka).  

 

e) U postupku prikupljanja ponuda za izvođenje građevinskih radova na sanaciji 

kanalizacije iza zgrade Fine i ispred Upravne zgrade Grada Krka na 

parkirališnom prostoru,  najpovoljnijom ponudom utvrđuje se ponuda  

Građevinskog  obrta „Gratel“ vl. Ivan Duda, iz Krasa, u iznosu od 56.381,25 kn u 

koji iznos je uključen iznos PDV-a (vidi prilog predmetnu ponudu koja čini sastavni 

dio ovog zaključka).  
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Izvođenje predmetnih radova odgađa se do 01. listopada 2013. godine zbog 

početka turističke sezone.  

 

f) Prima se na znanje zamolba tvrtke „Amplast“ d.o.o. iz Slavonskog broda, 

izdvojeni pogon Hostel Krk, za nesmetan ulazak u starogradsku jezgru grada 

kroz gornja gradska vrata (Trg krčkih glagoljaša). 

            Kako u službama Grada Krka nije evidentirano da je tvrtka Amplast d.o.o. 

zatražila utvrđivanje komunalne  naknade, spomeničke rente i drugih zakonskih 

obveza, nalaže se Odsjeku za komunalno gospodarstvo da predmetnoj tvrtki 

utvrdi zakonske obveze plaćanja kao i naknadu za priključenje na komunalnu 

infrastrukturu za objekt „Hostel Krk“ na adresi Dinka Vitezića 32, u gradu 

Krku.  

            Konačni Zaključak po predmetnoj zamolbi donijeti će se nakon podnesenih 

izvješća od strane Odsjeka.   

g) Samostanu Sv. Franje iz Krka, Trg krčkih glagoljaša 2, daje se suglasnost za 

uređenje i označavanje dva parkirna mjesta sa sjeverne strane samostana, bez 

naknade, za potrebe samostana.   

            Upućujemo podnositelja zamolbe da prije započinjanja predmetnih radova 

kontaktira JUO Grada Krka, Odsjek za komunalno gospodarstvo, radi dogovora 

oko uređenja i označavanja navedenog parkirnog prostora, koje troškove će 

snositi podnositelj. 

h) Prihvaća se ponuda tvrtke Tehnoval d.o.o. iz Njivica, za izgradnju javne rasvjete 

u dijelu Vršanske ulice u gradu Krku, na potezu od Stanice za tehnički pregled 

vozila do novog supermarketa „Plodine“ u iznosu od 20.239,00 kn.   

            Ponudom je  obuhvaćena I faza izgradnje javne rasvjete ( dobava, doprema i 

ugradnja kabela za javnu rasvjetu, pocinčane trake za uzemljenje i pvc trake 

upozorenja, te uvlačenje kabela u postojeći temelj i stup javne rasvjete).   

i) U postupku prikupljanja ponuda za izvođenje građevinskih radova na izgradnji  

nogostupa u na dionici od spojnog puta između Ružmarinske ulice i Šetališta 

Dražica do raskršća Puntarske i Ružmarinske ulice u gradu Krku,  

najpovoljnijom ponudom utvrđuje se ponuda  Zidarskog obrta „Zidar Ivo“ vl. 

Vlado Kosić iz Vrha, Vrh 47a, u iznosu od 58.000,00 kn u koji iznos nije uključen 

iznos PDV-a (vidi prilog predmetnu ponudu koja čini sastavni dio ovog zaključka).  

 

j) Prihvaća se zamolba Mjesnog odbora Kornić, za sanaciju dijela plaže na Dunatu, 

te se u tu svrhu na teret Proračuna Grada Krka za 2013. godinu odobrava iznos 

od 11.800,00 kn u koji iznos nije uključen iznos PDV-a, temeljem ponude Obrta 

„Gromača“ vl. Emil Braut iz Kornića, Sv. Dunata 35 (vidi prilog predmetnu 

ponudu koja čini sastavni dio ovog zaključka).   
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k) Prihvaća se ponuda tvrtke Tehnoval d.o.o. iz Njivica,  za izgradnju javne rasvjete 

na pješačkoj stazi kod gradskog groblja u Krku I. faza izvođenja radova (od 

parkirališta pored gradskog groblja do parkirališta Doma zdravlja), u iznosu od 

64.226,16 kn (vidi prilog predmetnu ponudu koja čini sastavni dio ovog zaključka).   

 

l) Prihvaća se ponuda tvrtke Tehnoval d.o.o. iz Njivica,  za izgradnju javne rasvjete 

na pješačkoj stazi kod gradskog groblja u Krku I. faza izvođenja radova (od 

parkirališta pored gradskog groblja do parkirališta Doma zdravlja), u iznosu od 

33.162,56 kn (vidi prilog predmetnu ponudu koja čini sastavni dio ovog zaključka).   

 

Ad 5. 

Tematiku zahvata na „Dogradnji sustava odvodnje i uređaja za pročišćavanje otpadnih voda 

Punat“ obrazložio je gradonačelnik Darijo Vasilić, te je nakon rasprave,  donio sljedeći   

Z a k l j u č a k  

Nalaže se Odsjeku za proračun i financije da radi korekcije kapitala prema ulaganju u 

tvrtku „Ponikva“ d.o.o. iz Krka,  pripremi dokumentaciju iz koje je razvidno koliko  su 

iznosila ulaganja Grada Krka u uređaj za pročišćavanje otpadnih voda  za kanalizaciju 

naselja Kornić.  

 

 

 

 

Gradonačelnikov kolegij zaključen je u 16,30 sati. 

 

 

Zapisnik sastavila :                                                                GRADONAČELNIK  

Mladena Cvitković                                                                  Darijo Vasilić, prof.  

 

 

 


